
 

 

Empresa A:          Empresa B: 

 

 

 

(+) RECEITA BRUTA 2.090.592,33R$    GIRO ESTOQUE 7,00
(-) Triburtos sobre venda 590.592,33R$        PRAZO MÉDIO DE ESTOCAGEM 257,14
(=) RECEITA LÍQUIDA 1.500.000,00R$    GIRO DO ATIVO TOTAL 1,78
(-) CMV 700.000,00R$        MARGEM BRUTA 0,53
(=) LUCRO OPERACIONAL BRUTO 800.000,00R$        MARGEM OPERACIONAL 0,20
(-) DESPESAS 500.000,00R$        MARGEM LÍQUIDA 0,27
(=) LUCRO OPERACIONAL 300.000,00R$        ROA 0,47
(+) RECEITAS FINANCEIRAS 250.000,00R$        ROE 0,67
(-) DESPESAS FINANCEIRAS 150.000,00R$        P/L 1,06
(=) LAIR 400.000,00R$        
(=) LAIR POR AÇÃO 800,00R$                

DRE ÍNDICES

Grau de Endividamento 40,83%
Composição do Endividamento 79,59%
Imobilização d PL 61,67%
Imobilização dos Rec. N Correntes 56,92%

Grau de Endividamento 70,00%
Composição do Endividamento 69,39%
Imobilização d PL 84,29%
Imobilização dos Rec. N Correntes 69,41%


